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Considerando que: P(J,, pierda Vk < i\ J; gane) = 1, entonces:
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Para calcular la condicién que deben cumplir los n; tal que todos los jugadores tengan igual
probabilidad de ganar, se tiene:
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Finalmente, por induccidn, la condicién queda definida por:n; =n;_; — 1



ii)
* (1 punto) Suponga que el jugador i no gané. Calcule la probabilidad que el jugador j haya ganado
En este caso, el jugador j dependera de los jugadores desde i+1 hasta j-1. Tal que:
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¢ (1 punto) Suponga que el jugador 3 no tiene oportunidad de tratar de adivinar. Calcule la probabilidad de

que el jugador 1 no haya ganado.

Dado que el jugador 3 no alcanza a jugar, significa que el 1 o el 2 ganaron. En este caso, la probabilidad
de que el jugador 1 no haya ganado es equivalente a que el jugador 2 gane. Luego:
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b) (2 puntos)

+ Dado 0 <P(BNC)<P(B). Sepide demostrarque 0<P(BnC)< P(B)
Descomponiendo P(B):
P(B)=P(BNC)+P(BNC) Dado que la interseccién de ambos es vacia.
P(B)—P(BNC)=P(BNC)

Tomando en consideracion la hipétesis, se tiene que el lado izquierdo nunca llegara a ser 0 (pues
P(BNC) < P(B))ytampoco llegara a ser P(B) (pues 0 < P(B n C)).

= 0<P(BnC)<P(B)

e P(A\BNC)-P(C\B)+P(A\BNC)-P(C\B)
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Dado que la interseccion es vacia entre los dos términos del numerador se tiene:
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